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“A karácsony nem csak egy nap. És nem is három. 

Az igazi karácsony nem... Sőt, nem is napokkal számolható.  

Karácsony a szeretet születésének ünnepe.  

Szeretet pedig bármikor születhet.  

Bárhol, bármelyik napon, bármelyik pillanatban.  

Hiszen az első karácsonyig az a nap is csak egy volt a sok közül. 

A szeretet születésétől vált karácsonnyá.”  

(Csitáry-Hock Tamás) 

Ezen gondolatok jegyében Békés Áldott Karácsonyt és Boldog Új Évet kívánok                               

minden lánycsóki lakosnak.           

                                                                                 Hadra József    polgármester                                                                         
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          Óvoda és Mini Bölcsőde  

 

A mozgalmas szeptemberi napok után október elején a 

Pillangó csoportos gyerekek Idősek napja alkalmából az 

Idősek Klub tagjait köszöntötték egy kedves, vidám kis 

műsorral. Ebben a hónapban megkezdődtek a fogorvosi 

szűrések, ahol igazán büszkék lehettünk gyermekeinkre, 

hiszen egy könnycsepp nélkül, bátran ültek be a fogorvosi 

székbe. A vizsgálatot valamennyi csoport kellemes 

kirándulássá varázsolta. A Napocska és Katica csoportosok 

kipróbálhatták a mohácsi játszóteret, a Pillangócskák egy 

finom süti elfogyasztása után rövid sétát tettek a városban. 

Meghívást kaptunk a faluban megnyíló Tom Market első 

napjára, ahol légvárral, lufival, arcfestéssel, finom pogácsával, 

italokkal várták az odalátogatókat.  

Szeptemberben beindítottuk a Szülők klubját, melyet Fehér 

László, a Mohácsi Családsegítő vezetője tart májusig, havonta 

egy alkalommal. Minden Szülőt szeretettel várunk! 

Idén már 3. alkalommal rendeztük meg az „Ovis jótékonysági 

bál”- t a Népházban. Az elmúlt évben befolyt összegből egy új 

mászó komplexumot és egy rugós hintalovat vásároltunk. A jó 

hangulat megalapozását egy meglepetés vendég, egykori 

óvodásunk Schmidt Emília vállalta, aki csodás 

harmonikajátékával örvendeztetett meg minket. Külön 

megtiszteltetés, hogy felkészítő tanára Peti Kovács István is 

elkísérte, aki egy általa előadott dallal könnyeket csalt a 

szemünkbe. A talpalávalót, az elmúlt évekhez hasonlóan a 

PÓLÓ zenekar szolgáltatta. Támogatóinknak köszönhetően 

értékes tombolatárgyak várták szerencsés gazdájukat! 

 

Támogatóink: Lánycsók Községi Önkormányzat, Lánycsóki 

Német Nemzetiségi Önkormányzat, Lánycsóki Horvát 

Nemzetiségi Önkormányzat, Lánycsóki Ifjúságért Egyesület, 

Kisnyárádi Német Nemzetiségi Önkormányzat, Kisnyárádi 

Roma Nemzetiségi Önkormányzat, Lánycsóki CBA, 

Zöldségbolt, 100 forintos bolt, Könyvtár, Gaál Mária, 

Elmauer Szilvia, Rittlinger Zsuzsanna, Líra Könyvesbolt- 

Mohács, Gunaras Hotel Spa & Resort, Dráva Wellness Hotel- 

Harkány, Intimissimi fehérnemű bolt Mohács, Kronospan – 

MOFA Mohács, Tulipán Gyógyszertár Mohács, Kész Dekor 

Mohács, Bősz Antalné, Weithoffer Alexandra, Schmidt 

Andrea, Kiss Fanni, Pozsgai Szilvia, Sárosi Andrea, Butykó 

Sándor, Csötönyi Gábor, Varga Zoltán, Wolf Anja, Bodáné 

Tófei Judit, Rittlinger Rita, Hahn Éva, Hahn Angéla, Szabóné 

V. Marianna, Forintos András Budapest, Póló zenekar. Sok 

szülő vásárolt támogatói jegyet. Lánycsóki Óvoda és Mini 

Bölcsőde dolgozói és családjaik. Mindenkinek köszönjük 

szépen a támogatást! A bevételből ismét a hátsó udvart 

fejlesztjük. 

A november mindig nagyon mozgalmas napokkal kezdődik az 

óvodában. Az elmúlt évhez hasonlóan elsétáltunk a temetőbe, 

ahol gyertyát gyújtottunk, emlékezve szeretteinkre, akik már 

nem lehetnek velünk. Jó alkalom arra, hogy az emlékezésre, 

emlékek megőrzésére tanítsuk gyermekeinket. 

November elején már izgatottan készülünk a Márton napra. Ez 

az idén sem volt másképp. A középső-, és nagycsoportosok 

szorgalmasan dolgoztak szüleikkel, nagyszüleikkel, gyönyörű 

alkotások születtek a közös munka során. Az elkészült 

alkotásokat az óvodában kiállítottuk, ahol minden vendégünk 

megcsodálhatta. 

Valamennyi csoport rövid műsorral készült erre a jeles napra, dalokkal, mondókákkal, versekkel, körjátékokkal búcsúztattuk el 

az őszt. Vendégeinket libazsíros kenyérrel, hagymával, finom teával vendégeltük meg. Programunk az udvaron a búcsúfa 

felállításával folytatódott. A búcsúfa feldíszítésében nagy segítségünkre voltak egykori kolléganőink Féth Vera néni, 

Kverkvarics Margit néni és Szenner Ági néni. A díszítéshez rengeteg virágot használtunk fel, amit szülőktől, nagyszülőktől, 

illetve falubeli családoktól kaptunk. A gyönyörű búcsúfát a gyerekekkel körbetáncoltuk, majd lámpásainkkal a templomba 

vonultunk. Köszönjük valamennyi segítőnknek, támogatónknak a közreműködést, támogatást! 

A nagycsoportosok részt vettek a Német Nemzetiségi Önkormányzat Márton napi ünnepségén, illetve kórustalálkozóján, ahol 

dalokkal, körjátékokkal tették színesebbé a délutánt. A Pillangó csoport vendégül látta az Idősek Klubjának néhány tagját egy 

zsíros kenyér partira, közös éneklésre. 

Márton naphoz kapcsolódóan már hagyománnyá vált, hogy Bólyra látogatunk, ahol idén is lehetőségünk volt megnézni egy 

színvonalas mesejátékot, a „Hófehérke és a hét törpe”-t. Az előadáson a Napocska és Pillangó csoport gyermekei vettek részt. 
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Október 3-án a kiscsoportos ovisok látogattak el  az idősek 

klubjába. Versekkel és énekekkel köszöntötték az időseket. A 

találkozás közös énekléssel zárult. Az idősek nagyon örültek 

az apróságoknak. A kicsik is jól érezték magukat nálunk. 

Október 16-án tartottuk a Népházban a hagyományos idősek 

napi műsort és fogadást. A rendezvény 19. alkalommal került 

megrendezésre. Minden fellépő csoport nagyon készült.  Így 

ismét nagyon színvonalas műsort láthatott a szép számú 

érdeklődő. A műsor zárásaként egy kisfilmet vetítettünk le, 

amiben bemutattuk az idősek klubjában zajló munkát, a 

klubtagok mindennapjait. 

A három legidősebb lakos közül csak Beck János bácsit tudtuk 

köszönteni, aki december 14-én ünnepli 97. születésnapját. 

Legidősebb lakosunk Fáth Mihályné, május 12-én töltötte be a 

98. évét, harmadik legidősebb pedig Ambruszt József, aki 

november 18-án ünnepelte 92. születésnapját.  Hosszú életet, 

további jó egészséget kívánunk mindhármuknak! 

 

A Szenior Apartmanház lakóival tart szorosabb kapcsolatot az 

idősek klubja az idei évtől, mivel a babarci gondozási központ 

nagy sajnálatunkra bezárta kapuit. Rendszeresen meghívjuk a 

lakókat rendezvényeinkre, illetve mi is ellátogattunk már 

hozzájuk. Az elmúlt időszakban háromszor is találkoztunk. 

Megnézték az idősek napi műsort a Népházban. Majd október 

29-én Halloween alkalmából találkoztunk az idősek klubjában. 

Egy kellemes délelőttöt töltöttek együtt az idősek. Régi 

fellépésünket néztük meg közösen, beszélgettünk, 

kártyáztunk, énekeltünk, sütiztünk. November 19-én Márton 

napra voltunk hivatalosak az Apartmanházba. Öröm volt a 

találkozás a régi ismerősökkel, újra jókat beszélgettünk, 

énekeltünk. Mindenki jót evett a zsíros kenyérből, és a lakók 

által készített sütikből. Köszönjük a vendéglátást! 

A szociális munka napja alkalmából Székesfehérvárra 

látogatott a Gondozási Központ kollektívája csapatépítés, 

illetve kikapcsolódás céljából. Az esős idő ellenére nagyon jól 

éreztük magunkat! Kipróbáltuk a lézer harcot, körbejártuk a 

város nevezetességeit, megnéztük a Bory várat és Pákozdon a 

Miska huszárt. 

 

Jelenleg az adventi hangolódás, készülődés folyik az 

intézményben. Kitesszük a régi díszeinket, illetve újakat 

készítünk, mézeskalácsot sütöttünk, új portékákkal készültünk 

az adventi vásárra. Az utolsó héten tartjuk a házi ünnepséget 

és a közös ünnepi ebédet, dolgozói karácsonyi ünnepséget. 

 

Év végi munkarend 

2019. december 20. (péntek) utolsó nap az idősek klubjában, 

ebédfőzés utolsó napja. 

Nyitás: 2020. január 2-án, csütörtökön. 

 

Kraftné Szabó Rita 

Gondozási Központ vezető 

Gondozási Központ  

A Lánycsóki N. Színház következő 

bemutatója  
REJTELMEK...(musical József Attila verseire) 

 

Szereplők: 

József Attila: Szeifert Erik 

Táncolja: Szeifert Máté 

 

Az előadásról: 

Akadnak olyan különös pillanatok az emberiség 

történetében, amikor zseni születik. 1905. április 11. ilyen 

pillanat volt, ezen a napon született József Attila a költő, 

a géniusz. Méltatlanul rövid élete korántsem jelenti, hogy 

életműve befejezetlen maradt volna. Harminckét évét 

olyan teljességgel élte, mintha tudta volna, hogy neki 

csupán ennyi adatott. Nekünk, szerencséseknek ezúttal 

sokkal több jut Attilából, mert a musical az egyik 

legnagyobb magyar költő életének sorsdöntő fordulatait 

eleveníti fel és varázsolja színpadra. Megelevenedik a 20-

as és 30-as évek budapesti irodalmi élete, a barátság 

Illyés Gyulával és tanúi lehetünk a nagyszerű József 

Attila versek születésének. Az utolsó végkifejletig,mikor 

a költő a vonat elé veti magát... 

 

 

 

Szeretettel várjuk önöket előadásainkra! Kellemes 

ünnepeket kívánunk társulatunk nevében! 

Decemberi előadásaink: 

December 20.19:00 REJTELMEK...(musical József Attila verseire)  

December 22.19:00 REJTELMEK...  

December 27.19:00 Elizabeth (musical) 

December 28.19:00 Elizabeth (musical) 

December 31.19:00 Fekete Péter (operett) Az előadás után nézőink 

egy pohár pezsgőt kapnak. 

 

Az előadások helyszíne: LNSz-Stúdiószínpad 

(7759Lánycsók,Dózsa György utca 23.) 

Belépés minden előadásunkra ingyenes,de regisztrációhoz kötöttek! 

Helyfoglalás: lnszhelyfoglalas@gmail.com 

Facebook elérhetőségeink: LNSz,Lánycsóki N.Színház rajongói 

csoport, Szefi, Szeifert Erik 
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Decemberben Mikulás tájékán az iskolában immár 

hagyomány, hogy a nagycsoportos óvodásokat egy sportos 

délutánra hívjuk a sportcsarnokba. A Mikulás kupán az első és 

második osztályos gyermekek is szívesen versengenek, 

bátorítják, segítik az ovisokat. Idén rendhagyó módon, a 

délelőtti tájfutó foglalkozásokhoz kapcsolódva (melyen 

szintén részt vettek a nagycsoportosok) a Mikulás kupa is a 

tájfutás köré szerveződött. A karácsonyi hangulatot a 

rendkívüli áramszünet fokozta, amikor a sötétedés beálltával a 

jelen lévő felnőttek telefonjuk fényeivel biztosítottak némi 

világosságot a feladatok elvégzéséhez. Az ügyes 

gyereksereget váratlanul a krampuszaival érkező Mikulás is 

meglátogatta, akiket közös énekszóval fogadtunk. Reméljük, 

jó alkalom volt ez a jövendő elsősök iskolai élettel való 

ismerkedéséhez! Szeretettel várjuk őket következő 

programunkra, a februári Kopogtatóra! 

 

Közérdekű információink: 

Téli szünet: 2019. december 21 – 2020. január 5. 

Első tanítási nap: 2020. január 6. hétfő 

Az első félév utolsó napja: 2020. január 24.,  

értesítők osztása január 31-én 

Nyílt nap: 2020. január 30.  

(1-4. tanórák – alsóban, 1-5. tanórák – felsőben) 

Lánycsóki Ifjúságért Egyesület 

November-december hónapban sok felajánlást kaptunk!  

Köszönjük a 3 mosogatógépet, mosógépet, kávéfőzőt! 

Sikeres volt a november 28-i ingyenes ruhaosztásunk.   

Sokan eljöttek és válogattak. 

Köszönjük a mohácsi Menedékvár Alapítványnak  

a közös munkát! 

Várjuk a Karácsonyi adománygyűjtésre is a segítséget! 

Tartós élelmiszer (liszt, cukor, tészta, konzerv…), 

játékok, ruhák, társasjáték… stb. 

Várjuk a cipős dobozos adományokat is! 

Nem volna más vallás,nem volna csak ennyi: 

Imádni az Istent és egymást szeretni… 

Karácsonyi rege ha valóra válna, 

Igazi boldogság szállna a világra…. 

Ady Endre 

Áldott Karácsonyi ünnepeket kívánunk!  

 L.I.F.E. 

Mikuláskupa a Sportcsarnokban 
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Kissné Kern Andrea meghívásának eleget téve a Pillangó és Napocska 

csoport gyermekei „Papírszínház”-as előadást nézhettek meg a Könyvtárban, 

majd a meséhez kapcsolódó barkácsolásra volt lehetőségük.  

A december a gyerekek számára igazán izgalmas napokat tartogat, a hónap 

elején ellátogatott hozzánk a Mikulás. Télköszöntő műsorral ellátogatott 

hozzánk a „Hangoló” zenés színház, dalaival, verseivel valóságos téli 

hangulatot varázsolt az óvodába. Egy pályázatnak köszönhetően néhány 

gyermek részt vehetett a Holdvilág Kamaraszínház, Tóth Tamás: Télapó 

gyere már! című előadásán, Pécsváradon. 

Most már a karácsonyi készülődés tölti ki mindennapjainkat. Előkerültek az 

adventi koszorúk, az adventi naptárak. Felidézzük a Karácsony üzenetét, 

fontosnak tartjuk, hogy a régmúlt karácsonyok értékeit, hagyományait beépítsük az óvodai ünnepvárásba. A Napocska csoport a 

„Betlehemi történet” előadásával készül, amelyre valamennyi csoport meghívást kapott. Színek, fények, illatok nyüzsgő 

játékával, meghitt pillanatok megteremtésével, a karácsony üzenetének megismerésével várjuk a közelgő ünnepet.  

Januárra tervezzük a szülői értekezleteket valamennyi csoportban, februárban pedig a hagyományainkhoz híven farsangolni 

fogunk, bállal, busókkal, vígasságokkal. 

A közös karácsonyozás után, rövid időre bezárja kapuit az óvoda. Utolsó nevelési nap december 20 nyitás 2019. január 2-án. 

 

 

De jó volna mindent, mindent 

Elfeledni, 

De jó volna játszadozó 

Gyermek lenni. 

Igaz hittel, gyermekszívvel 

A világgal 

Kibékülni, 

Szeretetben üdvözülni. 

(Ady Endre) 

 

 

Az óvoda valamennyi dolgozója és gyermeke  nevében, békés, boldog ünnepet kívánunk! 

A Lánycsókért Közalapítvány köszöni a személyi jövedelemadó 1 százalékából felajánlott   

260.862 Ft támogatást. 

 

 
Köszönjük eddigi felajánlásukat, kérjük adójuk 1 százalékának felajánlásával továbbra is támogassák a Közalapítványt! 

Adószámunk: 18306497-1-02 
„Lánycsókért” Közalapítvány Kuratóriuma 

A támogatott neve Támogatás összege A támogatás felhasználása 

Lánycsóki Általános Iskola és AMI 70.000 Ft Fa és egyéb anyagok vásárlása 

Lánycsóki Óvoda és Mini Bölcsőde 40.000 Ft Sólámpák, diafilmek és egyéb eszközök 

vásárlása 

Tánccsoport 30.000 Ft Belépőjegyek 

Felvidékiek Baráti Köre 30.000 Ft Belépőjegy, könyv és könyvutalvány vá-

sárlása 

Lánycsóki Ifjúságért Egyesület 40.862 Ft Hang-és fénytechnika, díszlet 

Vegyeskar 50.000 Ft Kottatartó, állványok, mappák, dekoráci-

ós anyagok vásárlása 
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Wehring Vilmos 1947. december 08-án született Lánycsókon, azóta itt él, két gyermeke is itt alapított családot. Általános 

iskolai tanulmányait helyben végezte, majd 1962-től a mohácsi és a pécsi ipari iskolába járt, ahol a gumijavító szakmát tanulta 

ki. 1965-től a Villányi Állami Mezőgazdasági Gépjavító állomásnál helyezkedett el. Katonai szolgálata után a pécsi ÉPFU-nál, 

valamint a mohácsi ÉPSZÖV-nél, mint gépkocsivezető dolgozott. Közben letette a darukezelői vizsgát, így helyezkedett el a 

pécsi DÉLVIÉP-nél. 1986-tól egyéni vállalkozó lett saját daruival. Közben földekkel is elkezdett foglalkozni, így bővítette 

vállalkozását. Gépparkjával segítette a falu közösségét, lakosságának mezőgazdasági munkálatait. Szabadidejében vadászattal 

foglakozik. A tulajdonában lévő vadászházát szívesen bocsátja közösségi rendezvények helyszínéül, mint például a Lánycsóki 

Felvidékiek Baráti Körének évenkénti majálisára. Ebben a civil szervezetben aktívan dolgozik feleségével együtt. 1990-től 2006-

ig képviselő volt a helyi önkormányzatnál, 1994-től 2006-ig az alpolgármesteri posztot is betöltötte. Munkájával, 

nyelvtudásával, kapcsolataival támogatta, és segíti a mai napig is az 1993-ban aláírt Markt Hartmannsdorf-i partnerkapcsolatot. 

2007-ben nyugdíjas lett, de továbbra is aktív tagja maradt a falu közösségének, mely önzetlen támogatásaiból sokat profitál. 

Ötleteivel, aktivitásával továbbra is célja a falu és az itt élő emberek megsegítése. 

Dr. Szűcs Béla a II. világháború után 1945. október 4-én Németországban Bad-Eublingben született. Gyerekkorát Pécsett 

töltötte. Ide járt iskolába, majd a gimnázium befejezése után önkéntesen bevonult sorkatonának. Az orvosi diplomát a Pécsi 

Orvostudományi Egyetemen szerezte meg 1972-ben. A diplomaosztó napján délután már aláírta munkaszerződését Lánycsók 

községgel, mint körzeti orvos, és ezt a feladatot nyugdíjba vonulásáig, 2019-ig látta el. Lelkiismeretes munkájával gyógyított 

kicsiket és nagyokat, fiatalokat és időseket 47 éven keresztül. Pályafutása során két kitüntetést kapott: 2009 júniusában az 

Egészségügyi Miniszter a Lánycsók Község Háziorvosi Rendelőintézetének háziorvosa részére kiemelkedő szakmai 

tevékenysége elismeréseként PRO SANITATE díjat adományozta. 2017 szeptemberében pedig a Pécsi Tudományegyetem 

Általános Orvostudományi Kar tanúsítványt állított ki részére, miszerint az a háziorvos, aki 20 éven keresztül folyamatosan 

körzeti, illetve háziorvosi feladatokat látott el, címzetes főorvosi cím használatára jogosult.1990-1994-ig képviselő volt a 

Baranya Megyei Közgyűlésben, és a Baranya Megyei Egészségügyi Bizottság gazdasági-pénzügyi működésének szervezésével 

is foglalkozott. A falu közéletében is aktívan tevékenykedett több cikluson keresztül, mint képviselő-testületi tag. Mindig 

szívügyének tekintette a Sportegyesület támogatását szakmai tudásával, szervezőkészségével. Magánemberként jó kapcsolatot 

tart fent Lánycsók község lakosságával, hiszen a családjával köztünk él. Mindenki bizalommal fordulhat hozzá, és ő örömmel 

segít mindenkinek. 

Jerger János 1937. február 14-én született Lánycsókon. Itt töltötte gyerekkorát, és végezte el az általános iskolát. Ipari 

tanulóként vasesztergályos és hegesztő szakmát szerzett. 1956-tól dolgozott a pécsi MEGYEVILL vállalatnál, majd a 

Híradástechnikai Gépgyár mohácsi üzemében. 1957-ben villanyszerelő szakmát szerzett. 1967-ben pedig alapfokú könyvelő 

vizsgát tett. 1970-ben tovább bővítette szakmáit, géplakatos lett. 1977-ben szakérettségit szerzett. 1979-ben gépüzemeltető 

technikusként végzett. Szakmai fejlődése a beosztásaiban jól tükröződik: szakmunkás, csoportvezető, művezető, üzemvezető-

helyettes, üzemvezető- és gyáregység-vezetőként vonult nyugdíjba. Lánycsókon sportolóként, majd sportvezetőként vált 

ismertté. Aktív tagja volt a bajnokságot nyert focicsapatnak, és többszörös járási válogatott is volt. Sokat munkálkodott egy új és 

ütős csapat létrehozásán, mely a megye I-ből való visszalépés ellenére a jelent és a jövőt jelentette a lánycsóki sportolók 

számára. Nem csak játékosa, hanem edzője és pályagondnoka is volt a csapatnak. 40 évesen adta tovább a stafétabotot a fiatalok 

számára. Ezután sem lett hűtlen a sporthoz, a munkahelyén focizott tovább, NB III-ig eljutott játékvezetőként, és tagja lett a 

megyei asztalitenisz csapatnak. Felkérték, hogy vegyen részt a Mohácsi Labdarúgó Szövetség munkájában, ahol a fegyelmi 

bizottság elnökeként tevékenykedett. 1986-ban a Magyar Népköztársaság minisztertanácsa kiváló társadalmi munkáért 

oklevéllel és éremmel tüntette ki. Sportelnökként aktívan kutatta a Lánycsóki Sportegyesület történetét, és közreműködött a 70 

éves jubileumi évforduló megrendezésében. Emellett nyugdíjazásától kezdődően a polgármester úr megbízásából helyi 

egyháztörténeti és levéltári kutatásokat végzett. A falu lakosaitól páratlan és pótolhatatlan tárgyi, írott forrásokat gyűjtött, és őrzi 

őket a mai napig. Önfeláldozó munkájának köszönhetően megmaradtak az utókor számára az összegyűjtött dokumentumok, 

fotók, újságcikkek, amelyet a mai ifjúság is megismerhet. 

Lánycsók Községért Kitüntetés díjazottjai 
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Bolhapiac 

A „bolhapiac” megrendezése már hagyománnyá vált iskolánkban. 2019. október 22-én délután a diákönkormányzat 

szervezésében az udvaron felállított asztalokra tették ki portékáikat tanulóink. Árultak, csereberéltek játékokat, saját készítésű 

szappanokat, ékszereket, volt zsákbamacska is. A gyerekek gondoltak a megéhező és megszomjazó vásárlókra is! Saját készítésű 

szörpöt, teát lehetett vásárolni. Muffint, cupcaket, pogácsát, kiflit, kekszet sütöttek, kekszgolyót készítettek. Élénken folyt a 

vásárlás, a cserebere. Vidám, hangulatos délutánt töltöttünk együtt szülők, nagyszülők, gyerekek és pedagógusok.  

Nemzetiségi nap  

November 15-én Német Nemzetiségi Napot tartottunk „In der Spinnstube früher und heute” címmel. Célunk volt, hogy a 

mindennapi tanórák megszokott ritmusából kilépve diákjaink a régi hagyományok felelevenítésén keresztül megismerjék őseik 

szokásait, betekintést nyerjenek a régi korok életébe, mindennapjaiba. Fontos volt számunkra, hogy a tanulók megismerkedjenek  

ezekkel a hagyományokkal, melyek tovább örökítése az ő feladatuk lesz majd. Az alsós gyermekek osztályfőnökükkel töltötték a 

nap nagy részét, Feuerball-t készítettek, gyakorolták a hajfonási technikákat, hímeztek, kártyáztak, mint régen. Minden alsós 

kisgyermek megismerkedhetett a kelt kifli készítésével, beöltözhettek német népviseleti ruhákba. A felsősöknél a fiúk és a 

lányok külön állomásokra mentek. A lányok hímeztek, nyakláncot készítettek, a hajfonást gyakorolták, míg a fiúk táncot 

tanultak, régi hagyományos módon pattogatott kukoricát, tarisznyát készítettek, kártyáztak. Zsíros kenyérpartit tartottunk 

tízóraira. A délután folyamán pedig búcsúfát állítottunk a Márton nap tiszteletére, melyet a hetedik osztályos tanulóink és 

szüleik, valamint a Lánycsóki Német Nemzetiségi Önkormányzat képviselői és meghívott vendégeink díszítettek fel. A délután 

második felében gyermek svábbált rendeztünk, mely nagyon jó hangulatban telt, a gyermekek sokat táncoltak. A Hahner duó 

biztosította az élőzenét számunkra. A nemzetiségi nap aktív résztvevői voltak a Gondozási Központ idősei, a Nyugdíjas Klub és 

a Német Nemzetiségi Önkormányzat tagjai, az iskola minden dolgozója és az összes tanulója. A Lánycsók Községi 

Önkormányzat, a Mohácsi Tankerületi Központ, a Lánycsóki és a Kisnyárádi Német Nemzetiségi Önkormányzat anyagilag is 

támogatta projektünket. 

Mindenki segítségét köszönjük! 

Advent  

Az advent gyertyáit a vasárnapokat követő hétfőkön, 

valamint az utolsó tanítási napunkon reggelente 

gyújtjuk a teljes iskola közösségével.  

A testvérosztályok ilyenkor néhány kedves verssel és 

karácsonyváró gondolatokkal hangolnak 

mindannyiunkat az ünnepre. 
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„Kincskeresés” az iskolában 

Október 25-én kalózkodni hívtuk a nagycsoportos óvodásokat és szüleiket, illetve az első osztályosokat. Célunk ezzel a 

programmal a beiskolázás segítése, a hozzá kapcsolódó gyermeki szorongás oldása, a szülők és nagycsoportos óvodások 

megismertetése az intézménnyel és az itt dolgozó pedagógusokkal. A szép számmal megjelent, csillogó szemű „kis kalózokat” 

az alsós munkaközösség vezetője köszöntötte. A gyerekek a kincsek helyét jelölő térképpel kezükben, szemükön szemtakaróval 

indultak az iskola kincseinek nyomába. „Kockáztasd az életed” játék, „Tombolda”, „Vadvízi evezés”, „Útvesztő” és az „Oázis” 

várta őket érdekes, játékos, motiváló feladatokkal és aranytallérokkal.  Az Oázisban igazi kalózlakomával csillapíthatták 

éhségüket, szomjukat. A gyerekek bátran vettek részt a játékban, táncban, kalózkodásban, így a gyűjtött aranyaikért a játék 

végén kalózlevelet kaptak, mely tanúsította rátermettségüket. Kiváló alkalom volt ez az alsós munkaközösségben tanító 

pedagógusoknak, akik részt vettek a program lebonyolításában, hogy megfigyelhessék a jövendő első osztályba igyekvő 

gyermekeket, illetve a gyermekek is játékos módon felfedezhessék az iskola területét, termeit és megismerjék a tanító néniket. 

Decemberben ismét nagy szeretettel hívtuk, vártuk a nagycsoportosokat és az iskola alsó tagozatos tanulóit a Sportcsarnokba a 

„Mikuláskupa” elnevezésű játékos sportversenyünkre. 

Őszi osztálykirándulás Patcára, a Katica tanyára 

Egy civil szervezet, a kecskeméti Medina Jótékonysági Alapítvány őszi osztálykirándulásra meghirdetett pályázatán a 2. osztály, 

osztályfőnökük sikeres pályázatának köszönhetően egy egész napos Katica Tanyára szóló kirándulás teljes költségét (126.876 

Ft) nyerte. Ez fedezte az útiköltséget, belépőjegyeket, programokon való részvételt, meleg ebédet és uzsonnát a gyermekek és a 

kísérő pedagógusok részére. Így lehetőségük nyílt a gyermekeknek egy olyan távoli kirándulási helyszínre is eljutniuk, amit a  

drága útiköltség miatt a nehéz szociális helyzetben élő családok nem engedhettek volna meg maguknak. A közösségépítő, 

tapasztalati úton való, élményalapú tanulással, sokirányú személyiségfejlesztésre módot adó kirándulás október 15-én meg is 

valósult. A gyermekek jókedvéről, programjaik sokszínűségéről tanúskodnak a következő képek is. 

                             Lánycsók Magazin   5 

 

 

Schwarzkopf Ádámné 1942-ben született Lánycsókon. Német nemzetiségi családban nőtt fel, családjával ehhez a 

faluhoz kötődött. Tanítóképzőt végzett Pécsen. 1960-ban tanítói munkásságát Kisnyárádon kezdte, ahol könyvtárosként és 

kultúrházvezetőként is tevékenykedett. Tánc- és színjátszó-csoportot alapított. 1970-től 1995-ig, nyugdíjazásáig a lánycsóki 

iskolában tanított magyar és német nyelven.1972-ben alapította a Német Honismereti Szakkört, az ő kezdeményezésére indult 

meg Lánycsókon a német-magyar kéttannyelvű nemzetiségi oktatás. Katolikus német olvasótáborokat szervezett, versenyekre 

nevezte be diákjait. Szorgalmas munkájának fő érdeme a német nemzetiségi nyelv tanítása, valamint a német nemzetiségi 

hagyományok felkutatása, ápolása és bemutatása.Pedagógusként korán felismerte, hogy rohamosan fogynak és tűnnek el a 

népszokások, a helyi hagyományok, amelyek korábban a falusi élet természetes jellemzői voltak. Ezért kezdte szervezni azt a 

csapatot, amely útját kívánta állni a hagyományok feledésbe merülésének és teljes eltűnésének. A Liederkranz Magyar-Német 

Kulturális Egyesületet 1990-ben alapította, amely igen aktívan és hatékonyan teljesítette ezt a küldetést. Szerteágazó 

tevékenységéből ki kell emelni gazdag néprajzi gyűjteményét, a tájházat, amit féltő szeretettel gondozott Kisnyárádon. 

Széleskörű munkálkodásáért a Baranyai Emberekért Szövetség 2008-ban Pro Humanitate Díjjal tüntette ki. Több cikluson 

keresztül tagja volt a Német Szövetség Országos Választmányának. Munkájáért több kitüntetésben is részesült. A helyi 

Nemzetiségi Önkormányzat elnökeként és tagjaként haláláig aktívan tevékenykedett. Többek között svábbálokat, nemzetiségi 

napokat, kórustalálkozókat, kirándulásokat szervezett. Schwarzkopf Ádámné, született Hoffmann Ilona, a Német Nemzetiségi 

Önkormányzat elnöke 2019. június 28-án hunyt el. Emlékét szeretettel őrizzük a szívünkben mindannyian. 

A Lánycsóki Horvát Nemzetiségi Önkormányzat köszöni mindenkinek, aki a 2019. november 09-i Horvát 

nemzetiségi hagyományőrző est sikeres szervezéséhez hozzájárult. A projektet az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő 300.000.- 

Ft-tal támogatta. Köszönjük! (Pályázati azonosító: NEMZ-KUL-19-0387) 

A könyvtár rendszeres programjai 

Kreatív kézműves foglalkozásra várjuk a gyerekeket, családokat havonta, ahol mindig az időszaknak megfelelő alkotásokat 

készítünk. pl. Halloween idején szellemet, fekete macskát; advent idején adventi naptárat, mécsest. Pindur Parti néven babás 

foglalkozásokat tartunk havonta 0-3 éves korú gyerekeknek és szüleiknek, ahol mondókákat, dalokat tanulunk és beszélgetünk. 

Az aktuális programokat keresse a Facebookon és a település különböző pontjaira kihelyezett plakátokon!Továbbra is a lakosság 

rendelkezésére állunk digitális ügyeik intézésében: pl. fénymásolás, nyomtatás, szkennelés, online ügyintézés. A könyvtárban 6 

számítógépen vagy saját eszközön ingyenesen lehet az internetet használni. Folyamatosan bővülő könyvkínálatunkból bárki 

ingyenesen kölcsönözhet. Nálunk nincs beiratkozási díj senkinek. A lakosság felajánlásaiból ingyenes könyvturkálót nyitottunk, 

ahol még mindig sok könyv várja új gazdáját. 

Nyitva tartás:  

hétfő, kedd, csütörtök: 9-16;  

szerda: 1230-16;  

péntek: 9-14;  

szombat: 9-12 

 

 

Elérhetőség: Lánycsók, Dózsa u. 51.; 69/564011; 20/4795987 (Kissné Kern Andrea) ill. Facebookon és Instagrammon 
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A Lánycsóki Liederkranz Kórustól kaptunk meghívást, ez év 

november 16. napjára. A meghívásnak szívesen tettünk eleget. 

Márton napi találkozón részt vett egyesületünk ének és 

tánccsoportja is. Vendéglátóink igen színes programról 

gondoskodtak számunkra. A helyi egyesület tagjai először a 

tájházban fogadtak minket, majd együtt már népviseletben 

mentünk át a Lánycsóki Népházba, ahol a rendezvényt 

tartották. A Lánycsóki Német Nemzetiségi Önkormányzat 

vezetőjének köszöntője után a helyi iskolások és óvódások 

léptek a színpadra, majd a Horvátországból, Vukovárról 

érkezett kórus következett. Az éneket tánc követte, 

egyesületünk tánccsoportja adott elő két koreográfiát 

(Csillagpolka, Mazurka) repertoárunkból. Újabb énekszám 

következett, a vaskúti kórus csodálatos helyi dalkincsével 

örvendeztette meg a közönséget. Egyesületünk kórusának 

előadása után (dalaink: Als ich dich zum ersten mal erblickte, 

Die Uhr hod einsg’shlog’n, Dirndl bist stolz oda kennst mi 

net, Stehn zwei Stern am hohen Himmel, Neilich war Feuer) 

ismét tánccsoportunk következett. A „Für meine Oma”, „Für 

Susanne”, valamint a „Dorfwalzer” címeket viselő táncainkkal 

arattunk sikert a vendégkórusok és a házigazdák előtt, 

melyeknek koreográfusa Tóth-Kurz Péter. Végül 

vendéglátóink, a Lánycsóki Liederkranz Chor zárta a műsort. 

A nagyszerű előadások után finom vacsorát kaptunk, amely 

után a szokásos közös éneklés, kották cseréje és a jóízű 

beszélgetés sem maradhatott el! Az est folyamán egy remek 

bálra került sor. A talpalávalót Varga Kornél által vezetett 

Griff zenekar szolgáltatta. Az éjszakát Lánycsókon töltöttük, a 

helyi panzióban, illetve egyesületünk néhány tagja a helyiek 

magánházában vendégeskedett. A lánycsóki vendéglátókról 

vasárnap reggel és azóta csak lelkendezve beszélnek azok, 

akik családoknál voltak elszállásolva. Vasárnap reggel finom 

reggelivel vártak minket a Lánycsóki Liederkranz kórus tagjai 

a tájházban. A délelőtti programot nagy gonddal és szeretettel 

készítették elő vendéglátóink. Reggeli után ellátogattunk egy 

helyi magángyűjteményhez, ahol a házigazda a saját 

rádiómúzeumát mutatta be nekünk. Délelőtt még ellátogattunk 

Geresdlakra is! Itt megnéztük a babamúzeumot, ahol 

gyönyörű ruhákat nézhettünk meg és a régi sváb 

népszokásokat is megismerhettük, láttunk még régi 

falvédőket, hímzett párnákat. Majd az ágytakarók és régi 

hangszerek kiállítása következett. Itt lehetőség volt a 

hangszerek megszólaltatására is, először harmonika kísérőnk, 

Stéhli Balázs ragadott hangszert, majd karvezetőnk, Sebestyén 

János örvendeztetett meg bennünket trombita játékával. 

Lánycsókra visszatérve vendéglátóink a délelőtt általuk főzött 

finom ebéddel vártak, majd közös énekléssel vettünk búcsút 

egymástól. Köszönjük a meghívást, a szíves vendéglátást és a 

remek programokat! Bízunk benne, hogy hamarosan újra 

találkozunk! 

KÖSZÖNJÜK VENDÉGLÁTÓINKNAK A 

FELEDHETETLEN 2 NAPOT! 

Üdvözlünk mindenkit Budapestről  

Krottendorf Egyesület tagjai. 

A Lánycsóki Hagyományőrző Nemzetiségi 

Néptánccsoport idén ünnepelte alakulásának  25. 

évfordulóját, amit egy rendhagyó kirándulással koronáztunk 

meg. Felhasználtuk az önkormányzati támogatást és a 

Lánycsókért Közalapítványtól kapott támogatást, amit mi még 

kiegészítettük és így egy 3 napos kiránduláson vettünk részt, 

Kisbér, Tata és Pannonhalma útvonalon. Nagyon jól éreztük 

magunkat és ezúton is köszönjük a lánycsóki önkormányzat és 

a Lánycsókért Közalapítvány önzetlen támogatását  ! 

 

Mindenkinek Békés, Boldog Karácsonyi Ünnepeket és 

Egészségben, Sikerekben gazdag, Boldog Új Évet kívánunk! 

Márton napi kórustalálkozó Lánycsókon 
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Lánycsóki Német Nemzetiségi Önkormányzat 

Az októberi választások után megalakultunk. Köszönjük támogatásukat. 

Megtartottuk a Liederkranz Egyesülettel közösen a Márton nap és 

kórustalálkozó rendezvényünket. Igazán színvonalas műsorban 

gyönyörködhettek a résztvevők. Köszönet a fellépőknek: az óvodásoknak, 

iskolásoknak, a vaskúti, krottendorfi, vukovári és lánycsóki kórusoknak és 

tánccsoportnak. Színházban jártunk Szekszárdon, az Acht Frauen című 

darabot néztük meg. A Német Házban elkezdődtek a programok, 

beszélgetések, kézimunkázás, főzés, sütés. Nagy örömünkre szolgált, hogy a 

fiatalabb korosztály is képviseltette magát. Főztünk, ill. sütöttünk 

Hefeknödelt, hozzá babfőzeléket és hagymás-paprikás babot. Sütöttünk 

mézeskalácsot. Továbbra is várunk szeretettel mindenkit a Német Házba. 

Január 10-én tartjuk Svábbálunkat. Jelentkezni Kriegshauser Edit és 

Kratofilné Zeitvogel Éva képviselőknél lehet. 

Wir wünschen allen Lantschukern einen gesegneten Weihnachten und ein 

glückliches neues Jahr! 

Minden lánycsóki lakosnak áldott karácsonyi ünnepeket és boldog új évet 

kívánunk! 

 

A LNNÖ nevében KratofilnéZeitvogel Éva elnök 

Nyugdíjas Klub  

November 11-én a babarci Nyugdíjas Klub tagjaival közösen ünnepeltük meg Márton Napját.  Kis műsorral kezdtük a délutánt, 

majd a kötetlen beszélgetések  és tombolasorsolás után egy finom vacsorával kedveskedtünk a meghívottaknak.  Nagyon 

köszönjük a képviselőknek, hogy eljöttek hozzánk!  Köszönjük a finom vacsorát a készítőiknek, és köszönjük a finom 

süteményeket  a klubtagoknak! Változatlanul hétfőnként tartjuk a klubnapokat. Sok szeretettel várjuk községünkből a 

programjaink iránt  érdeklődőket. 

Vargáné Dara Aranka 

Karácsonykor: 

Harangok zúgnak, 

Szentigék szólnak, 

Imádság szárnyán, 

Szíveknek vágyán, 

Zsoltárok hangján, 

Szeretet hídján, 

Bocsánat útján, 

Mennyben jár az ember. 

 

 

 

 

Magam és a Nyugdíja Klub tagjai nevében kívánok, minden lánycsóki polgárnak meghitt, áldásos szép ünnepeket.  

       Nagy Béláné 


